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O b r a z l o ž e nj e 
Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta 

Osnovne škole "Vežica" 
  
 Temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne 
novine" broj 87/08, u daljnjem tekstu: Zakon) krajem 2008. godine Školski odbor Osnovne 
škole "Vežica" donio je novi Statut.  

Od 2008. godine do danas Hrvatski sabor donio je pet izmjena i dopuna Zakona 
("Narodne novine" broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispr., 90/11, 16/12 i 86/12) te je Škola 
slijedom potrebe uskla enja Statuta tako er donosila izmjene Statuta Škole. Dakle, temeljni 
tekst Zakona donesen je 2008. godine, a njegove izmjene i dopune 2009., 2010., 2011. i 
2012. godine. Osnovne škole bile su dužne pristupiti uskla ivanju svojih statuta 2010. 2011. i 
2012. godine. Na njihove prijedloge izmjena i dopuna statuta Gradsko vije e Grada Rijeke 
dalo je prethodne suglasnosti.  
 Ovo je sada etvrti prijedlog Izmjena i dopuna predmetnog Statuta Osnovne škole 
"Vežica". 
 U Školama se redovito svake godine obavlja nadzor Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta, Samostalnog sektora za inspekcijski nadzor, Službe prosvjetne 
inspekcije – Podru ne jedinice u Rijeci. Prosvjetni inspektor u redovitom nadzoru, ove 
godine, utvrdio je po uvidu da Škola treba uskladiti odredbe sa novim Zakonom o 
umjetni kom obrazovanju ("Narodne novine" broj 130/11). Škola je prema prijašnjem Statutu 
bila dužna donijeti posebni op i akt kojim je trebala pobliže urediti ostvarivanje programa 
umjetni kog školovanja. Me utim, Škola nije donijela takav op i akt. Nadalje, da nije sporno 
da se pobliže ustroj, ovlasti i na in odlu ivanja tijela škole, izricanja pedagoških mjera te 
druga pitanja važna za obavljanje djelatnosti i poslovanje školske ustanove ure uju 
Statutom, a ne nekim drugim op im aktom Škole ( lanak 53. Zakona o ustanovama, lanak 
22. Zakona o umjetni kom obrazovanju). Stoga je Školi nare eno da Statut dopuni 
odredbama važnima za obavljanje djelatnosti i poslovanje umjetni kog školovanja.  

Dakle, prosvjetni inspektor donio je Rješenje kojim se Osnovnoj školi "Vežica" nalaže 
da se Statut dopuni odredbama kojima se pobliže propisuje ustroj, ovlasti i na in odlu ivanja 
tijela umjetni ke škole te druga pitanja važna za obavljanje djelatnosti i poslovanje 
umjetni kog školovanja sukladno Zakonu o ustanovama, Zakonu o odgoju i obrazovanju u 
osnovnoj i srednjoj školi i Zakonu o umjetni kom obrazovanju  (Rješenje od 5. listopada 
2012. godine KLASA: UP/I-600-04/12-02/00246 URBROJ: 533-23-12-0003).  

Osnovna škola "Vežica" je pristupila izradi izmjena Statuta te je Školski odbor utvrdio 
prijedlog Izmjena i dopuna Statuta na sjednici održanoj 10. prosinca 2012. godine.  

Sukladno lanku 98. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(«Narodne novine» broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispr., 90/11, 16/12 i 86/12) prijedlog 
Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole "Vežica" dostavlja se osniva u na razmatranje i 
davanje prethodne suglasnosti.  

Slijedom navedenog, tekst prijedloga Izmjena i dopuna Statuta Škole podnosi se 
Gradskom vije u Grada Rijeke na razmatranje i davanje prethodne suglasnosti. 
 Naglašavamo samo pojedine odredbe iz prijedloga Izmjena i dopuna Statuta Škole:  

 lankom 2. dopunjuje se lanak 4. stavak 2. Statuta na na in da se u stavku kojim se 
regulira djelatnost Škole, koja je ve  obuhva en i plesni program klasi nog baleta i 
suvremenog plesa, navodi da obavlja osnovno plesno obrazovanje i pripremno plesno 
obrazovanje za srednje obrazovanje, 

 lankom 3. mijenja se lanak 5. Statuta na na in da se odredba uskla uje vezano uz upis 
u enika u Osnovnu plesnu školu, 

 lankom 4. dopunjuje se lanak 6. Statuta novim stavkom 2. kojim se propisuje da 
Osnovna plesna škola radi na temelju osnovnoškolskog umjetni kog kurikuluma te 
godišnjeg plana i programa koji se donosi na temelju Nacionalnog kurikuluma i posebnog 
kurikuluma umjetni kog obrazovanja, 
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 lankom 7. dopunjuje se lanak 23. Statuta novim stavkom 5. kojim se utvr uje da 
ravnatelj Škole zastupa i predstavlja i Osnovnu plesnu školu, 

 lankom 10. nadopunjuje se lanak 31. stavak 1. Statuta rije ima: "Škole i Osnovne 
plesne škole" odnosno na taj na in se utvr uje da predlaganje i imenovanje kandidata za 
lanove Školskog odbora iz reda u itelja i stru nih suradnika se obavlja na sjednici 

U iteljskog vije a Škole i Osnovne plesne škole, 
 lankom 11. nadopunjuje se lanak 37. stavak 1. Statuta rije ima: "Škole i Osnovne 

plesne škole" odnosno na taj na in se utvr uje da predlaganje i imenovanje kandidata za 
lanove Školskog odbora iz reda roditelja se obavlja na sjednici Vije a roditelja Škole i 

Osnovne plesne škole, 
 lankom 12. nadopunjuje se lanak 50. stavka 1. Statuta kojim se proširuje djelokrug 

odlu ivanja Školskog odbora odnosno utvr uje da donosi odluku o iznosu participacije 
roditelja/skrbnika u enika te cijenu za darovite u enike koji poha aju više od jednog 
temeljnog predmeta za svaku godinu obrazovanja u Osnovnoj plesnoj školi, uz 
suglasnost osniva a, 

 lankom 14. nadopunjuje se lanak 56. stavak 1. Statuta kojim se proširuje djelokrug 
rada ravnatelja odnosno utvr uje da ravnatelj predlaže Školskom odboru iznose 
participacije roditelja/skrbnika u enika te cijenu za darovite u enike koji poha aju više od 
jednog temeljnog predmeta za svaku godinu obrazovanja u Osnovnoj plesnoj školi, 

 lankom 15. dodaje se u Statut novi lanak 71.a kojim se utvr uju stru na tijela Osnovne 
plesne škole te poslovi koje obavljaju ta tijela, 

 lankom 16. dodaje se u Statut novi lanak 77.a kojim se ure uje Vije e roditelja u 
Osnovnoj plesnoj školi, 

 lankom 17. dodaje se u Statut novi lanak 81.a kojim se ure uje  Vije e u enika u 
Osnovnoj plesnoj školi, 

 lankom 19. dodaju se u Statut novi lanci 83.a kojim se ure uje trajanje obrazovanja 
pripremnog plesnog obrazovanja i temelj za njegovo izvo enje  te 83.b kojim se utvr uje  
kada se provodi redovni upis u prvi razred Osnovne plesne škole, 

 lankom 23. dodaju se u Statut novi lanci 88.b, 88.c, 88.d i 88.d kojima se regulira:  
- da u enik može završiti osnovno plesno obrazovanje i u kra em vremenskom trajanju  

od propisanog ovisno o razini napredovanja u stjecanju znanja, sposobnostima i 
vještinama, kao i da u tijeku jedne školske godine u enik može završiti dva razreda, 

- da posebno daroviti u enici u umjetni kom podru ju i u enici koji se pripremaju za 
me unarodna natjecanja mogu završiti školu poha anjem nastave ili polaganjem 
ispita u vremenu za polovinu duljem od propisanog trajanja upisanog programa. O 
produženju obrazovanja odlu uje u iteljsko vije e koje je dužno utvrditi na in 
poha anja nastave i polaganja ispita  

- da u enik u slu aju prekida školovanja u enik može nastaviti zapo eto obrazovanje u 
istom razredu najkasnije u sljede oj školskoj godini, a o nastavku obrazovanja 
odlu uje Školski odbor , te 

- da ako u enika zbog duže opravdane odsutnosti zbog bolesti i drugih opravdanih 
razloga na kraju školske godine nije mogu e ocijeniti njegovo znanje ili ako njegovo 
znanje ne udovoljava razini o ekivanih postignu a definiranih kurikulumom, 
u enikovo obrazovanje može se produžiti za jednu školsku godinu, 

 lankom 27. utvr uje se da se na Osnovnu plesnu školu na odgovaraju i na in 
primjenjuju druge odredbe Statuta kojima se ure uju pitanja od zna aja za obavljanje 
djelatnosti i poslovanja Škole. 
 

  U privitku materijala dostavlja se:  
 Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti (Privitak 1.),  
 Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole "Vežica" s priloženim izvatkom iz 

dosadašnjeg statuta (Privitak 2.) 
 Odluka Školskog odbora "Vežica" o utvr ivanju prijedloga izmjena i dopuna Statuta 

Osnovne škole "Vežica" (Privitak 3.)  
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PRIVITAK 1. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI 
  

Na temelju lanka 98. stavka 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 
školi ("Narodne novine", broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 16/12 i 86/12), 
lanka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09 

i 11/10) i lanka 75. stavka 2. Poslovnika Gradskog vije a Grada Rijeke ("Službene novine 
Primorsko-goranske županije" broj 29/09) Gradsko vije e Grada Rijeke na sjednici 
___________ 2012. godine, donijelo je  
 

O D L U K U 
o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene  

i dopune Statuta Osnovne škole "Vežica" 
 

I. 
 
 Daje se prethodna suglasnost na Izmjene i dopune Statuta Osnovne škole "Vežica" u 
tekstu kojeg je utvrdio Školski odbor Osnovne škole "Vežica" na sjednici 10.12. 2012. godine. 
 

II. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit e se u "Službenim 
novinama Primorsko-goranske županije". 
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PRIVITAK 2.  PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA STATUTA OSNOVNE ŠKOLE "VEŽICA" 
 
          Na temelju lanka 98. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
("Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 16/12 i 86/12) i lanka 
50. Statuta Osnovne škole "Vežica", Školski odbor Osnovne škole "Vežica", na sjednici 
održanoj dana _________ 2012. godine donio je  
 

IZMJENE I DOPUNE STATUTA 
OSNOVNE ŠKOLE "VEŽICA" 

 
lanak 1. 

 
 U Statutu Osnovne škole "Vežica", u lanku 3. stavku 2. briše se to ka i dodaju rije i: 
"(u daljnjem tekstu: Osnovna plesna škola)."  
 

lanak 2. 
 

 U lanku 4. stavku 2. briše se to ka i dodaju rije i: "(osnovno plesno obrazovanje i 
pripremno plesno obrazovanje za srednje obrazovanje)." 
 

lanak 3. 
 

 lanak 5. mijenja se i glasi: 
 "Obvezno osnovno obrazovanje traje osam godina, a po inje upisom u prvi razred. 
  Osnovno obrazovanje obvezno je za svu djecu, u pravilu od šeste do petnaeste 
godine života, a za u enike s višestrukim teško ama u razvoju najdulje do 21 godine života. 
 Osnovno plesno obrazovanje traje etiri godine. 
            Pravo upisa u prvi razred osnovnog plesnog obrazovanja ima u enik koji je, u pravilu, 
navršio devet godina života. Pravo upisa ima u enik koji je zadovoljio kriterije propisane 
kurikulumom umjetni kog obrazovanja. U enik može upisati samo jedan program na 
osnovnoškolskoj razini. Iznimno, daroviti u enici mogu poha ati i više od jednog temeljnog 
predmeta na osnovnoškolskoj razini sukladno zakonu kojim se ure uje umjetni ko 
obrazovanje. 
 U prvi razred pripremnog plesnog obrazovanja za srednje obrazovanje upisuju se 
u enici do navršenih 17 godina života, u skladu s kriterijima propisanima kurikulumom 
umjetni kog obrazovanja." 

lanak 4.  
 

 U lanku 6. iza stavka 1. dodaje se novi stavak 2. koji glasi: 
 "Osnovna plesna škola radi na temelju osnovnoškolskog umjetni kog kurikuluma te 
godišnjeg plana i programa koji se donosi na temelju Nacionalnog kurikuluma i posebnog 
kurikuluma umjetni kog obrazovanja." 
 

lanak 5. 
 

 U lanku 10. iza stavka 2. dodaje se novi stavak 3. koji glasi: 
 "Osnovna plesna škola radi u petodnevnom radnom tjednu u jednoj smjeni." 
 Dosadašnji stavak 3. postaje stavak 4. 
 
                                                                   lanak 6.  
 
           U lanku 21. rije :"zdravstvo" zamjenjuje se rije ju:"zdravlje". 
 

5



 
 

lanak 7. 
 

 U lanku 23. iza stavka 4. dodaje se novi stavak 5. koji glasi: 
  "Ravnatelj Škole zastupa i predstavlja i Osnovnu plesnu školu." 
 

lanak 8.  
 

 U lanku 25. iza stavka 4. dodaje se novi stavak 5. koji glasi: 
 "Pe ate i štambilje Škole upotrebljava i Osnovna plesna škola." 
  Dosadašnji stavci 5. i 6. postaju stavci 6. i 7. 
  

lanak 9. 
 
 U lanku 26. iza stavka 5. dodaje se novi stavak 6. koji glasi: 
 "Službe iz stavka 1. ovoga lanka obavljaju poslove i za potrebe Osnovne plesne 
škole." 
           Dosadašnji stavak 6. postaje stavak 7. 
 

lanak 10. 
 

 U lanku 31. stavku 1. briše se to ka i dodaju rije i: "Škole i Osnovne plesne škole." 
 

lanak 11. 
 

 U lanku 37. stavku 1. briše se to ka i dodaju rije i: "Škole i Osnovne plesne škole." 
 

lanak 12. 
 

 U lanku 50. stavku 1. iza podstavka 6. dodaje se novi podstavak 7. koji glasi: 
 " - donosi odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika u enika te cijeni obrazovanja 
za darovite u enike koji poha aju više od jednog temeljnog predmeta za svaku godinu 
obrazovanja u Osnovnoj plesnoj školi, uz suglasnost osniva a,". 
 Dosadašnji podstavci 7. do 16. postaju podstavci 8. do 17. 
 

lanak 13. 
 

 U lanku 55. stavku 1. briše se to ka i dodaju rije i: "i Osnovne plesne škole." 
 

lanak 14. 
 

 U lanku 56. stavku 1. iza podstavka 5. dodaje se novi podstavak 6. koji glasi: 
 "-predlaže Školskom odboru iznose participacije roditelja/skrbnika u enika te cijenu 
za darovite u enike koji poha aju više od jednog temeljnog predmeta, za svaku godinu 
obrazovanja u Osnovnoj plesnoj školi." 
 Dosadašnji podstavci 7. do 22. postaju podstavci 8. do 23. 
 

lanak 15. 
 

 Iza lanka 71. dodaje se novi lanak 71.a koji glasi: 
 

" lanak 71.a 
 

 "Stru na tijela Osnovne plesne škole su U iteljsko vije e i Razredno vije e. 
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 U iteljsko vije e Osnovne plesne škole obavlja sljede e poslove: 
- daje suglasnost za upis u enika u pripremni program srednje škole sukladno zakonu 

kojim se ure uje umjetni ko obrazovanje, 
- predlaže ravnatelju donošenje odluke o odobravanju upisa darovitog u enika za upis 

više od jednog  temeljnog predmeta, 
- odlu uje o produženju obrazovanja darovitih u enika u umjetni kom podru ju i 

u enika koji se pripremaju za me unarodna natjecanja poha anjem nastave ili 
polaganjem ispita u vremenu za polovinu duljem od propisanoga trajanja upisanoga 
programa, 

- odlu uje o nastavku obrazovanja u slu aju prekida školovanja u enika, 
- predlaže ravnatelju donošenje odluke o produženju obrazovanja u eniku  za jednu 

školsku godinu ako zbog duže opravdane odsutnosti, bolesti, preseljenja ili iz drugih 
opravdanih razloga, na kraju školske godine, nije mogu e ocijeniti znanje u enika ili 
ako njegovo znanje ne udovoljava razini o ekivanih postignu a definiranih 
kurikulumom umjetni kog obrazovanja. 

 Na U iteljsko vije e i Razredno vije e odgovaraju e se primjenjuju odredbe lanka 
70. i 71. Statuta." 

lanak 16. 
 

  Iza lanka 77. dodaje se novi lanak 77.a koji glasi: 
 

" lanak 77.a 
 
  U Osnovnoj plesnoj školi ustrojava se Vije e roditelja. 
  Na Vije e roditelja iz stavka 1. ovoga lanka odgovaraju e se primjenjuju odredbe 

lanka 72. do 77. Statuta. 
 Radi ostvarivanja zajedni kih interesa roditelja Škole i Osnovne plesne škole, 
ravnatelj može predložiti predsjednicima Vije a roditelja sazivanje zajedni ke sjednice." 

 
lanak 17. 

 
  Iza lanka 81. dodaje se novi lanak 81.a koji glasi: 
 

" lanak 81.a 
 
  U Osnovnoj plesnoj školi ustrojava se Vije e u enika. 

 Na Vije e u enika iz stavka 1. ovoga lanka odgovaraju e se primjenjuju odredbe 
lanka 78. do 81.  Statuta. 

 Radi ostvarivanja zajedni kih interesa u enika Škole i Osnovne plesne škole, 
ravnatelj može predložiti predsjednicima Vije a u enika sazivanje zajedni ke sjednice." 
 

lanak 18. 
 

 U lanku 83. stavku 2. rije i: "umjetni ke škole" zamjenjuju se rije ima:"Osnovne 
plesne škole". 
 Iza stavka 6. dodaje se novi stavak 7. koji glasi:  
 "Stru no povjerenstvo za vrijeme utvr ivanja sposobnosti u enika može tražiti i 
dostavljanje mišljenja odgovaraju eg lije nika specijaliste." 
 

lanak 19. 
 

 Iza lanka 83. dodaju se novi lanci 83.a i 83.b koji glase: 
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" lanak 83.a 

 
 Pripremno plesno obrazovanje za srednje obrazovanje izvodi se prema umjetni kom 
kurikulumu u jednogodišnjem trajanju. 
 Pripremnim plesnim obrazovanjem u enik stje e znanja i sposobnosti za nastavak 
plesnog obrazovanja bez prethodno završenog osnovnog plesnog obrazovanja. 
 

lanak 83.b 
 

 Redovni upis u prvi razred Osnovna plesna škola provodi u mjesecu lipnju. 
 U iteljsko vije e Osnovne plesne škole može, u skladu sa pisanom zamolbom 
u enika koji je poha ao drugi program, u eniku odobriti upis i nastavak obrazovanja u 
Osnovnoj plesnoj školi. 
 Rješenjem o odobrenju upisa i nastavka obrazovanja u Osnovnoj plesnoj školi, 
U iteljsko vije e iz stavka 2. ovoga lanka utvr uje i sadržaj razlikovnih odnosno dopunskih 
ispita i rokove njihova polaganja." 

lanak 20. 
 

 U lanku 86. stavak 3. briše se. 
lanak 21. 

 
 U lanku 87. iza stavka 1. dodaje se novi stavak 2. koji glasi: 
 "Na završetku svakog razreda Osnovne plesne škole u eniku se izdaje razredna 
svjedodžba, a svjedodžba etvrtog razreda je isprava o završetku Osnovne plesne škole." 
 

lanak 22.  
 

 U lanku 88. stavku 4. rije i: "osnovnu umjetni ku školu" zamjenjuju se rije ima: 
"Osnovnu plesnu školu." 

lanak 23. 
 

Iza lanka 88.a dodaju se novi lanci 88.b, 88.c, 88.d i 88.e koji glase: 
 

" lanak 88.b  
 

 U enik može završiti osnovno plesno obrazovanje i u kra em vremenskom trajanju 
od propisanog ovisno o razini napredovanja u stjecanju znanja, razvoju vještina, sposobnosti 
i stavova na na in propisan kurikulumom umjetni kog obrazovanja. 
 U tijeku jedne školske godine u enik može završiti dva razreda osnovnog plesnog 
obrazovanja. 

lanak 88.c 
 

Posebno daroviti u enici u plesnom podru ju i u enici koji se pripremaju za 
me unarodna natjecanja mogu završiti obrazovanje poha anjem nastave ili polaganjem 
ispita u vremenu za polovinu duljem od propisanog trajanja upisanog programa. 

O produženju obrazovanja iz stavka 1. ovoga lanka, na temelju pisane zamolbe 
u enika, za svaku školsku godinu odlu uje U iteljsko vije e.  

Ako U iteljsko vije e udovolji zamolbi u enika, dužno je utvrditi: na in poha anja 
nastave i polaganja ispita u enika, odnosno trajanje duljeg poha anja nastave, treba li 
u enik poha ati svu nastavu ili samo dio nastave ili e samo polagati ispite, kao i rok do 
kojeg je u enik dužan položiti ispite. 
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lanak 88.d 

 
 U enik koji prekine školovanje u Osnovnoj plesnoj školi, može nastaviti zapo eto 
obrazovanje u istom razredu, najkasnije u sljede oj školskoj godini. 
 O nastavku obrazovanja u enika iz stavka 1. ovoga lanka odlu uje U iteljsko vije e 
na temelju pismene zamolbe u enika. 
 

lanak 88.e 
 

 Ako zbog duže opravdane odsutnosti zbog bolesti, preseljenja, obiteljskih ili drugih 
opravdanih razloga, na kraju školske godine nije mogu e ocijeniti znanje u enika ili ako 
njegovo znanje ne udovoljava razini o ekivanih postignu a definiranih kurikulumom 
umjetni kog obrazovanja, u enikovo obrazovanje može se produžiti za jednu školsku godinu. 
 Za ostvarivanje prava iz stavka 1. ovoga lanka, u enik podnosi pismenu zamolbu te 
prilaže dokumentaciju na kojoj zasniva zamolbu. 
 U iteljsko vije e razmatra zamolbu u enika i predlaže na in uklju ivanja u enika u 
nastavni proces odnosno rokove za polaganje ispita.  

Odluku o produženju obrazovanja iz stavka 1. ovoga lanka donosi ravnatelj na 
prijedlog U iteljskog vije a." 

lanak 24. 
 

 U lanku 90. iza stavka 1. dodaje se novi stavak 2. koji glasi:  
 "U enik Osnovne plesne škole dužan je sudjelovati i u javnim aktivnostima u 
organizaciji Škole u skladu s školskim kurikulumom." 
 

lanak 25. 
 

 Iza lanka 94. dodaje se novi lanak 94.a koji glasi: 
                
                                                                 " lanak 94.a 
   
 Rad u enika u Osnovnoj plesnoj školi  prati se, vrednuje i ocjenjuje u skladu s 
umjetni kim kurikulumom." 

lanak 26. 
 

 U lanku 96. stavku 4. rije i: "umjetni ke škole" zamjenjuju se rije ima: "Osnovne 
plesne škole". 

lanak 27. 
 

 Na Osnovnu plesnu školu na odgovaraju i se na in primjenjuju odredbe Statuta 
kojima se ure uje na in odlu ivanja tijela, izricanje pedagoških mjera i druga pitanja od 
zna aja za obavljanje djelatnosti i poslovanja Škole.     
 

lanak 28. 
 

 Škola je dužna uskladiti op e akte s ovim Izmjenama i dopunama Statuta, u roku od 
30 dana od dana njihova stupanja na snagu. 
 Do donošenja akata u smislu stavka 1. ovoga lanka, ostaju na snazi postoje i op i 
akti Škole, ako nisu u suprotnosti sa zakonom i ovim Izmjenama i dopunama Statuta. 
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lanak 29. 
 

 Ove Izmjene i dopune Statuta stupaju na snagu osmoga dana od dana objave na 
oglasnoj plo i Škole.

KLASA:  
URBROJ:  
        Predsjednik Školskog odbora 
 

       _______________________ 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
Na ove Izmjene i dopune Statuta osniva  je dao suglasnost _____________KLASA:_____________ 
URBROJ:____________ 

 
Utvr uje se da su ove Izmjene i dopune Statuta objavljene na oglasnoj plo i Škole dana ________ te 
stupaju na snagu dana________________.
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IZVADAK IZ STATUTA OSNOVNE ŠKOLE VEŽICA 
 

lanak 3. 
 Naziv Škole glasi: Osnovna škola Vežica. 
 U sklopu Osnovne škole Vežica djeluje umjetni ka plesna škola na osnovnoškolskoj razini pod 
nazivom Osnovna plesna škola za klasi ni balet i suvremeni ples pri Osnovnoj školi Vežica. 
 Sjedište Škole je u Rijeci, Kvaternikova 49. 
 Škola obvezno isti e naziv na zgradi u kojoj je njezino sjedište i na drugim zgradama u kojima 
obavlja svoju djelatnost. 
 Odluku o promjeni naziva i sjedišta donosi Gradsko vije e Grada Rijeke. 
 Dan Škole obilježava se u mjesecu lipnju, a nadnevak se odre uje godišnjim planom i 
programom Škole. 

 
lanak 4. 

 Škola obavlja djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja. 
 Djelatnost osnovnog obrazovanja obuhva a op e obrazovanje i druge oblike obrazovanja 
djece i mladih kao i plesni program klasi nog baleta i suvremenog plesa. 
 Odluku o promjeni djelatnosti donosi Gradsko vije e.  

  
lanak 5. 

 Obvezno osnovno obrazovanje traje osam godina, a po inje upisom u prvi razred.  
 Osnovno obrazovanje obvezno je za svu djecu, u pravilu od šeste do petnaeste godine života, 
a za u enike s višestrukim teško ama u razvoju najdulje do 21 godine života. 
 Osnovno plesno obrazovanje traje najmanje etiri godine i po inje upisom u 1. razred, u 
pravilu od devet godina života. 
 Osnovna plesna škola u okviru svoje djelatnosti ostvaruje i pripremni program za osnovno 
plesno školovanje i program pripremnog razreda za srednju umjetni ku školu.  
 U enik kojemu je odobreno produženje osnovnog umjetni kog školovanja za jednu godinu 
ima status redovnog u enika umjetni ke škole. O produženju osnovnog umjetni kog školovanja 
odlu uje Školski odbor na prijedlog U iteljskog vije a i uz pismenu suglasnost roditelja.  

 
lanak 6. 

 Škola radi na temelju školskog kurikuluma te godišnjeg plana i programa rada koji se donosi 
na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa. 
  

lanak 10. 
Škola radi u petodnevnom radnom tjednu u jednoj smjeni. 
Za u enike razredne nastave Škola organizira odgojno-obrazovni rad kao cjelodnevnu 

nastavu ili s produženim boravkom u skladu s osiguranim financijskim sredstvima, ako to dopuštaju 
prostorni, kadrovski i drugi uvjeti rada. 

Promjene u radu i organizaciji Škola je dužna pravodobno najaviti u enicima, roditeljima, 
osniva u i Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji nadležnom za poslove obrazovanja 
(u daljnjem tekstu: Ured državne uprave). 
 

lanak 21. 
 Škola organizira prehranu u enika za vrijeme boravka u Školi u skladu s normativima koje 
propisuje ministarstvo nadležno za zdravstvo. 
 

lanak 23. 
 Školu zastupa i predstavlja ravnatelj.  
 Ravnatelj može dati punomo  drugoj osobi da zastupa Školu u pravnom prometu. 

 Ravnatelj može dati punomo  drugoj osobi za zastupanje Škole u pravnom prometu u 
granicama svojih ovlasti. Punomo  se izdaje sukladno odredbama zakona kojim se ure uju obvezni 
odnosi. 
 Ravnatelj Škole odre uje osobe ovlaštene za potpisivanje financijske i druge dokumentacije. 
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lanak 25. 

Škola ima: 

1. Pe at s grbom Republike Hrvatske okruglog oblika, promjera 38 i 25 mm, koji  sadrži naziv 
i grb Republike Hrvatske te naziv i sjedište Škole. Pe at služi za ovjeravanje javnih isprava 
koje izdaje Škola. 

2. Pe ate okruglog oblika promjera 38 i 25 mm koji sadrže naziv i sjedište Škole. Pe ati 
služe za redovito administrativno-financijsko poslovanje. 

      3.Štambilj etvrtastog oblika , koji sadrže naziv i  sjedište Škole. Štambilj se koristi u redovitom 
 administrativno-financijskom poslovanju Škole. 

      4.Prijemni štambilj etvrtastog oblika, propisane veli ine, na kojem je upisan naziv Škole te 
prostor  za upisivanje evidencijskog broja i datuma primitka pismena.  

     Odluku o broju pe ata i štambilja te na in njihove uporabe donosi ravnatelj. 

Evidenciju o pe atima i štambiljima vodi tajnik Škole. 

 
lanak 26. 

U Školi se ustrojavaju sljede e ustrojstvene cjeline: 

1. stru no-pedagoška služba, 
2. pravno-kadrovska služba.  
3. ra unovodstveno-financijska 
4. pomo no-tehni ka služba. 
 

 Stru no-pedagoška služba obavlja poslove u svezi s izvo enjem nastavnog plana i programa, 
potrebama i interesima u enika te promicanja stru no-pedagoškog rada Škole, sukladno zakonu, 
podzakonskim propisima i godišnjem planu i programu rada Škole i školskim kurikulumom. 
 Pravno-kadrovska služba obavlja op e, pravne, kadrovske, poslove vo enja i uvanja pedagoške 
dokumentacije i evidencije, ostvarivanja prava u enika, roditelja i radnika, te druge poslove u skladu 
sa zakonom, provedbenim propisima, Godišnjim planom i programom Škole. 
 Ra unovodstveno-financijska služba obavlja ra unovodstvene i knjigovodstvene poslove u 
skladu sa zakonom, podzakonskim propisima i Godišnjim planom i programom Škole. 
 Pomo no-tehni ka služba obavlja poslove tehni kog održavanja i rukovanja opremom i 
ure ajima, poslove održavanja isto e objekata i okoliša i druge poslove u skladu sa zakonom, 
podzakonskim propisima i Godišnjim planom i programom Škole. 
 Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Škole utvr uju se sistematizacija radnih mjesta i obveze i 
radni zadaci djelatnika Škole. 

lanak 31. 
 Predlaganje i imenovanje kandidata za lanove Školskog odbora iz reda u itelja i stru nih 
suradnika obavlja se na sjednici U iteljskog vije a. 
 Za provo enje postupka utvr ivanja prijedloga kandidata, U iteljsko vije e imenuje 
Povjerenstvo od tri lana. lan povjerenstva ne može biti kandidat za lana Školskog odbora. 
Kandidata za lana Školskog odbora iz reda u itelja i stru nih suradnika može predložiti svaki lan 
U iteljskog vije a. 
 U itelj i stru ni suradnik može i sam predložiti svoju kandidaturu. 
 Postupak utvr ivanja prijedloga kandidata mora biti proveden najkasnije 30 dana prije isteka 
mandata Školskog odbora. 

 
lanak 37. 

 Predlaganje i imenovanje kandidata za lanove Školskog odbora iz reda roditelja obavlja se 
na sjednici Vije a roditelja. 
 Svaki roditelj – lan Vije a može predložiti drugog roditelja – lana Vije a ili     istaknuti svoju 
kandidaturu za lanstvo u Školskom odboru. 
 Za provo enje postupka utvr ivanja prijedloga kandidata, Vije e roditelja imenuje 
Povjerenstvo od tri lana. lan povjerenstva ne može se kandidirati za lana Školskog odbora. 
 Postupak utvr ivanja prijedloga kandidata mora biti proveden najkasnije 30 dana prije isteka 
mandata Školskog odbora. 
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lanak 50. 

Školski odbor: 
- imenuje i razrješuje ravnatelja, 
- donosi Statut, uz prethodnu suglasnost osniva a, 
- donosi  druge op e akte Škole na prijedlog ravnatelja Škole, 
- donosi školski kurikulum na prijedlog u iteljskog vije a i ravnatelja, 
- donosi Godišnji plan i program rada Škole na prijedlog ravnatelja i nadzire njihovo 

izvršavanje, 
- donosi financijski plan, polugodišnji i godišnji obra un na prijedlog ravnatelja, 
- daje prethodnu suglasnost ravnatelju u svezi sa zasnivanjem i prestankom radnog 

odnosa u Školi, 
- odlu uje o zahtjevima radnika za zaštitu prava iz radnog odnosa, 
- predlaže osniva u promjenu djelatnosti i donošenje drugih odluka vezanih uz 

osniva ka prava, 
- odlu uje o nabavci i prodaji osnovnih sredstava pojedina ne vrijednosti od 

70.000,00 do 200.000,00 kuna te o teku em, investicijskom i dodatnim ulaganjima 
u prostor ija je vrijednost od 70.000,00 do 200.000,00 kuna, 

- odlu uje uz suglasnost osniva a o nabavci i prodaji osnovnih sredstava ija 
pojedina na vrijednost prelazi 200.000,00 kuna te o teku em, investicijskom i 
dodatnim ulaganjima u prostor ija vrijednost prelazi 200.000,00 kuna, 

- odlu uje o stjecanju, raspolaganju i otu enju imovine ukoliko njezina pojedina na 
vrijednost ne prelazi 200.000,00 kuna, a ako prelazi navedeni iznos potrebna je  
prethodna suglasnost osniva a, 

- daje osniva u i ravnatelju prijedloge i mišljenja o pitanjima važnim za rad i 
sigurnost u Školi te donosi odluke i obavlja druge poslove, 

- razmatra rezultate obrazovnog rada, 
- razmatra predstavke i prijedloge gra ana u svezi s radom Škole, 
- donosi odluke i obavlja i druge poslove utvr ene zakonom i Statutom Škole. 

 
lanak 55. 

Ravnatelj je poslovodni i stru ni voditelj Škole. 
 

lanak 56. 
 
Ovlasti ravnatelja: 

- predlaže Školskom odboru Statut i druge op e akte, 
- organizira i vodi rad i poslovanje Škole, 
- predstavlja i zastupa Školu, 
- predlaže školski kurikulum i godišnji plan i program rada Škole, 
- predlaže financijski plan te polugodišnji i godišnji obra un, 
- provodi odluke osniva a, Školskog odbora i stru nih tijela, 
- posje uje nastavu i druge oblike odgojno-obrazovnog rada, analizira rad u itelja, nastavnika i 

stru nih suradnika te osigurava njihovo stru no osposobljavanje i usavršavanje, 
- planira rad, saziva i vodi sjednice u iteljskog vije a,u suradnji s u iteljskim vije em predlaže 

školski kurikulum, 
- poduzima mjere propisane zakonom zbog neizvršavanja poslova ili zbog neispunjavanja 

drugih obveza iz radnog odnosa, 
- brine se o sigurnosti te o pravima i interesima u enika i radnika Škole, 
- odgovara za sigurnost u enika, u itelja, stru nih suradnika i ostalih radnika, 
- sura uje s u enicima i roditeljima, 
- sura uje s osniva em, tijelima državne uprave, ustanovama i drugim tijelima, 
- nadzire pravodobno i to no unošenje podataka u elektronsku maticu, 
- izdaje radne naloge radnicima, 
- imenuje razrednike, 
- imenuje voditelja umjetni ke škole, 
- odlu uje o zasnivanju i prestanku radnog odnosa uz prethodnu suglasnost Školskog odbora, a 

samostalno u slu aju kada je zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu potrebno zaposliti 
osobu na vrijeme do 15 dana, 

- izvješ uje Školski odbor i osniva a o nalazima i odlukama tijela upravnog i stru nog nadzora, 
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- saziva i vodi sjednice U iteljskog vije a, 
- odlu uje o nabavci i prodaji osnovnih sredstava pojedina ne vrijednosti do 70.000,00 kuna te 

o radovima u prostoru do 70.000,00 kuna, 
- obavlja i druge poslove utvr ene zakonom, drugim propisima, Statutom i op im aktima Škole. 

 
lanak 83. 

 U prvi razred obveznog osnovnog obrazovanja, Škola e upisati samo djecu za koju je stru no 
povjerenstvo utvrdilo da su psihofizi ki sposobna za upis u prvi razred. 
 U prvi razred umjetni ke škole u enici se upisuju nakon provjere (audicije) antropološkog 
statusa, motori kih sposobnosti te provjere glazbene i ritamske sposobnosti.  
 Stru no povjerenstvo za provjeru ine dva plesna pedagoga, korepetitor i lije nik ortoped. 
 Na audiciji se vodi zapisnik provjere sposobnosti – audicijski listi , te se za svaki element 
dijete ocjenjuje bodovima od 1 do 5. Maksimalni broj bodova je 35. 
 Bodovni prag je 15 bodova. Kandidat koji na audiciji ne postigne bodovni prag, ne može se 
upisati u redovni plesni program. 
 Zapisnik o provjeri sposobnosti potpisuju svi lanovi Povjerenstva audicije. 

 
lanak 86. 

 Dijete državljana Republike Hrvatske koji se vra a iz inozemstva i zapo inje odnosno 
nastavlja osnovno obrazovanje u Republici Hrvatskoj, Škola e radi nastavka naobrazbe upisati u 
odgovaraju i razred temeljem rješenja o priznavanju istovrijednosti svjedodžbe ste ene u inozemstvu. 
 Odredba stavka 1. ovoga lanka na odgovaraju i se na in primijenjuje i na druge osobe 
utvr ene zakonom (azilanti i drugi). 
 U enici koji su privatno podu avani i nisu polazili nastavu i program umjetni ke škole mogu 
prema osobnim potrebama polagati razredni i završni ispit pri osnovnoj umjetni koj školi pred ispitnim 
povjerenstvom. Cijenu ispita utvr uje škola. 

 
lanak 87. 

 Na završetku svakog razreda osnovne škole u eniku se izdaje razredna svjedodžba, a 
svjedodžba osmog razreda je isprava o završetku osnovne škole. 
  

lanak 88. 
 Na zahtjev roditelja, ravnatelj Škole e u enika koji je poha ao nastavu u drugoj osnovnoj 
školi, upisati u odgovaraju i razred Škole. 
 U enik prelazi iz jedne škole u drugu na temelju prijepisa ocjena. 
 Škola iz koje u enik odlazi izdaje prijepis ocjena i ispisuje u enika u roku od sedam dana od 
dana primitka obavijesti o upisu u enika u drugu školu. 
 Za u enike koji prelaze iz jedne umjetni ke škole u drugu i u enike koji se žele uklju iti u 
osnovnu umjetni ku školu, organizira se uvid stru nog povjerenstva u ranija postignu a, temeljem 
ega se uklju uju u nastavu odgovaraju eg razreda. 

 Stru no povjerenstvo je sastavljeno od najmanje tri lana: dva plesna pedagoga i korepetitor. 
 

lanak 90. 
Obveze u enika su: 

- redovito poha anje obvezne nastave i drugih izabranih oblika obrazovnog rada, 
- savjesno u iti i aktivno sudjelovati u nastavnom procesu, 
- pridržavanje pravila ku nog reda, 
- ispunjavanje uputa u itelja, stru nih suradnika, ravnatelja i drugih radnika škole, u skladu s 

propisima i ku nim redom, 
- uvanje udžbenika i drugih obrazovnih i nastavnih sredstava, 
- uvanje imovine koju koristi te imovine drugih u enika i radnika Škole. 
- njegovanje humanih odnosa me u u enicima, u iteljima i drugim radnicima Škole. 

 
lanak 96. 

Op i uspjeh utvr uje se kao:odli an, vrlo dobar, dobar, dovoljan i nedovoljan. 
Op i uspjeh u enika koji ima sve ocjene prolazne utvr uje se aritmeti kom sredinom ocjena iz svih 
predmeta, i to ocjenom: 
odli an - ako ima srednju ocjenu najmanje 4,50 
vrlo dobar – ako ima srednju ocjenu 3,50 do 4,49 
dobar – ako ima srednju ocjenu od 2,50 do 3,49 
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dovoljan – ako ima srednju ocjenu 2 do 2,49. 
Op i uspjeh u enika od prvog do etvrtog razreda osnovne škole utvr uje razredni u itelj, a op i 
uspjeh u enika od petog razreda do završnog osmog razreda, na prijedlog razrednika, utvr uje 
razredno vije e. 
Op i uspjeh u enika umjetni ke škole utvr uje na temelju aritmeti ke sredine ocjena iz predmeta i 
ocjene godišnjeg – razrednog ispita koji se polaže pred stru nim ispitnim Povjerenstvom. 
Stru no ispitno povjerenstvo ine najmanje tri lana: predmetni u itelji i dva stru njaka predava a 
istog predmeta.  
Za godišnji – razredni ispit svaki lan Povjerenstva u svoju ispitna listu ocjenjuje  u enika neovisno od 
ostalih lanova. 
 Nakon završetka ispita u enika završna ocjena razrednog ispita upisuje se kao aritmeti ka sredina 
ocjena svih lanova Povjerenstva te se ovjerava potpisom svih lanova Povjerenstva, potpisom 
predmetnog u itelja, razrednika i ravnatelja i pe atom Škole. 
U eniku se utvr uje op i uspjeh nedovoljan (1) ako mu je na kraju nastavne godine zaklju ena ocjena 
nedovoljan iz najmanje tri nastavna predmeta , odnosno ako nije položio popravni ispit u propisanim 
rokovima. 
U enik kojemu je op i uspjeh utvr en ocjenom nedovoljan (1) ponavlja razred. 
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PRIVITAK 3. Odluka Školskog odbora "Vežica" o utvr ivanju prijedloga izmjena i 
dopuna Statuta Osnovne škole "Vežica" 
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